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合肥市2011年高三第一次教学质量检测

数学试题(理)

(考试时间：120分钟  满分：150分)

注意事项：

    1．答题前，务必在试题卷、答题卡规定的地方填写自己的姓名、座位号，并认真核对答题卡上所粘贴的条形码中姓名、座位号与本人姓名、座位号是否一致.务必在答题卡背面规定的地方填写姓名和座位号后两位.

    2．答第I卷时，每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号.

    3．答第Ⅱ卷时，必须使用0.5毫米的黑色墨水签字笔在答题卡上书写，要求字体工整、笔迹清晰，作图题可先用铅笔在答题卡规定的位置给绘出，确认后再用0.5毫米的黑色墨水签字笔描清楚，必须在题号所指的答题区域作答，超出答题区域书写的答案无效，在试题卷、草稿纸上答题无效.

4.考试结束，务必将试题卷和答题卡一并上交. 

第Ⅰ卷 (满分50分)

一、选择题(本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)
1.在复平面内，复数
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4.右图是一个几何体的三视图，其中正视图和侧视图都是一个两底长分别为2和4，腰长为4的等腰梯形，则该几何体的侧面积是
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5.已知偶函数
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9.世博会期间，某班有四名学生参加了志愿工作.将这四名学生分配到
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 三个不同的展馆服务，每个展馆至少分配一人.若甲要求不到
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10.如图所示，输出的
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第Ⅱ卷 (满分100分)

二、填空题(本大题共5小题，每小题5分，共25分；把答案填在答题卡的相应位置)
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表示的是一个对称四边形围成的区域，则
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14.如图放置的边长为1的正方形
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15.若曲线
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三、解答题(本大题共6小题，共75分；解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.解答写在答题卡上的指定区域内)
16.(本小题满分12分)
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(1)求数列
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18.(本小题满分12分)
工人在包装某产品时不小心将两件不合格的产品一起放进了一个箱子，此时该箱子中共有外观完全相同的六件产品.只有将产品逐一打开检验才能确定哪两件产品是不合格的，产品一旦打开检验不管是否合格都将报废.记
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表示将两件不合格产品全部检测出来后四件合格品中报废品的数量.
(1)求报废的合格品少于两件的概率；

(2)求
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的分布列和数学期望.
19.(本小题满分12分)
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20.(本小题满分13分)
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21.(本小题满分14分)
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合肥市2011年高三第一次教学质量检测

数学试题参考答案及评分标准

一、选择题(文理同)
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二、填空题
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19.解：(文理)(1)连接
[image: image217.wmf]AC

交
[image: image218.wmf]BD

于
[image: image219.wmf]O

点，连接
[image: image220.wmf]OF

，可得
[image: image221.wmf]OF

是
[image: image222.wmf]ACE

D

的中位线，
[image: image223.wmf]//

OFAE

，

又
[image: image224.wmf]AE

Ë

平面
[image: image225.wmf]BDF

，
[image: image226.wmf]OF

Ì

平面
[image: image227.wmf]BDF

，所以
[image: image228.wmf]//

EA

平面
[image: image229.wmf]BDF


………(理)4分；(文)6分

(2)计算可得
[image: image230.wmf]2

DEDC

==

，又
[image: image231.wmf]F

是
[image: image232.wmf]CE

的中点，所以
[image: image233.wmf]DFCE

^


又
[image: image234.wmf]BC

^

平面
[image: image235.wmf]11

CDDC

，所以
[image: image236.wmf]DFBC

^

，又
[image: image237.wmf]BCCEC

=

I

，所以
[image: image238.wmf]DF

^

平面
[image: image239.wmf]BCE


又
[image: image240.wmf]DF

Ì

平面
[image: image241.wmf]BDF

，所以平面
[image: image242.wmf]BDF

^

平面
[image: image243.wmf]BCE


[image: image390.wmf]开

始

………(理)8分；(文)12分

(3)(理)由(2)知
[image: image244.wmf]DF

^

平面
[image: image245.wmf]BCE

，过
[image: image246.wmf]F

作
[image: image247.wmf]FGBE

^

于
[image: image248.wmf]G

点，连接
[image: image249.wmf]DG

，则
[image: image250.wmf]DG

在平面
[image: image251.wmf]BCE

中的射影为
[image: image252.wmf]FG

，从而
[image: image253.wmf]DGBE

^

，所以
[image: image254.wmf]DGF

Ð

即为二面角
[image: image255.wmf]DEBC

--

的平面角，设其大小为
[image: image256.wmf]q

，计算得
[image: image257.wmf]3

DF

=

，
[image: image258.wmf]2

2

FG

=

，
[image: image259.wmf]tan6

DF

FG

q

==


…………12分

20.解：(理)(1)设直线
[image: image260.wmf]l

的方程为：
[image: image261.wmf]2

ykx

=+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image262.wmf](0)

k

¹

，

联立方程可得
[image: image263.wmf]2

2

4   

ykx

yx

=+

ì

í

=

î

得:
[image: image264.wmf]22

(44)40

kxkx

+-+=

               ①

设
[image: image265.wmf]11

(,)

Axy

，
[image: image266.wmf]22

(,)

Bxy

，
[image: image267.wmf]2

(,0)

C

k

-

，则
[image: image268.wmf]12

2

44

k

xx

k

-

+=-

，
[image: image269.wmf]12

2

4

xx

k

×=

  ②


[image: image270.wmf]2

22

12

2

4(1)

||||1|0|1|0|

k

MAMBkxkx

k

+

×=+-×+-=

，

而
[image: image271.wmf]2

222

2

24(1)

||(1|0|)

k

MCk

kk

+

=+--=

，∴
[image: image272.wmf]2

||||||0

MCMAMB

=×¹

，

即
[image: image273.wmf]||

MA

，
[image: image274.wmf]||

MC

、
[image: image275.wmf]||

MB

成等比数列               …………7分
(2)由
[image: image276.wmf]MAAC

a

=

uuuruuur

，
[image: image277.wmf]MBBC

a

=

uuuruuur

得，


[image: image278.wmf]1111

2

(,2)(,)

xyxy

k

a

-=---

，
[image: image279.wmf]2222

2

(,2)(,)

xyxy

k

b

-=---


即得：
[image: image280.wmf]1

1

2

kx

kx

a

-

=

+

，
[image: image281.wmf]2

2

2

kx

kx

b

-

=

+

，则
[image: image282.wmf]2

1212

2

1212

22()

2()4

kxxkxx

kxxkxx

ab

--+

+=

+++


由(1)中②代入得
[image: image283.wmf]1

ab

+=-

，

故
[image: image284.wmf]ab

+

为定值且定值为
[image: image285.wmf]1

-

                   …………13分

(文)(1)由题意，即可得到
[image: image286.wmf]2

2

1

4

x

y

+=

              …………5分

(2)设直线
[image: image287.wmf]MN

的方程为：
[image: image288.wmf]6

5

xky

=-

，

联立直线
[image: image289.wmf]MN

和曲线
[image: image290.wmf]C

的方程可得：
[image: image291.wmf]2

2

6

5

1

4

xky

x

y

ì

=-

ï

ï

í

ï

+=

ï

î

得：
[image: image292.wmf]22

1264

(4)0

525

kyky

+--=

，

设
[image: image293.wmf]11

(,)

Mxy

，
[image: image294.wmf]22

(,)

Nxy

，
[image: image295.wmf](2,0)

A

-

，则
[image: image296.wmf]12

2

12

5(4)

k

yy

k

+=

+

，
[image: image297.wmf]12

2

64

25(4)

yy

k

×=-

+


则
[image: image298.wmf]2

11221212

416

(2,)(2,)(1)()0

525

AMANxyxykyykyy

×=+×+=++++=

uuuuruuur


即可得，
[image: image299.wmf]2

MAN

p

Ð=

.                              …………13分
21.(理)证明(1)：∵
[image: image300.wmf]()

x

fxe

¢

=


记切点为
[image: image301.wmf](,)

t

Tte

，∴切线
[image: image302.wmf]l

的方程为
[image: image303.wmf]()

tt

yeext

-=-


即
[image: image304.wmf](1)

tt

yexet

=+-

                             …………3分

∴
[image: image305.wmf]         

(1)

t

t

ke

bet

ì

=

í

=-

î


记函数
[image: image306.wmf]()()

Fxfxkxb

=--

,∴
[image: image307.wmf]()(1)

xtt

Fxeexet

=---


∴
[image: image308.wmf]()

xt

Fxee

¢

=-


∴
[image: image309.wmf]()

Fx

在
[image: image310.wmf](,)

xt

Î-¥

上为减，在
[image: image311.wmf](,)

xt

Î+¥

为增

故
[image: image312.wmf]min

()()(1)0

ttt

FxFteetet

==---=


故
[image: image313.wmf]()()0

Fxfxkxb

=--

…

即
[image: image314.wmf]()

fxkxb

+

…

对任意
[image: image315.wmf]xR

Î

成立  …………7分

(2)∵
[image: image316.wmf]()

fxkxb

+

…

对任意
[image: image317.wmf]xR

Î

成立，即
[image: image318.wmf]x

ekxb

+

…

对任意
[image: image319.wmf]xR

Î

成立

①当
[image: image320.wmf]0

k

<

时，取
[image: image321.wmf]0

||1

0

b

x

k

+

=<

，∴
[image: image322.wmf]0

0

1

x

ee

<=

，而
[image: image323.wmf]0

||11

kxbbb

+=++

…


∴
[image: image324.wmf]1

1

x

ekxb

<+

，∴
[image: image325.wmf]0

k

<

不合题意.

②当
[image: image326.wmf]0

k

=

时，若
[image: image327.wmf]0

b

„

，则
[image: image328.wmf]x

ekxb

+

…

对任意
[image: image329.wmf]xR

Î

成立

若
[image: image330.wmf]0

b

>

取
[image: image331.wmf]1

ln

2

b

x

=

，∴
[image: image332.wmf]1

2

x

b

e

=

，而
[image: image333.wmf]1

kxbb

+=


∴
[image: image334.wmf]0

0

x

ekxb

<+

，∴
[image: image335.wmf]0

k

=

且
[image: image336.wmf]0

b

>

不合题意，故
[image: image337.wmf]0

k

=

且
[image: image338.wmf]0

b

„

不合题意……10分

③当
[image: image339.wmf]0

k

>

时，

令
[image: image340.wmf]()

x

Gxekxb

=--

，
[image: image341.wmf]()

x

Gxek

¢

=-

，由
[image: image342.wmf]()0

Gx

¢

=

，得
[image: image343.wmf]ln

xk

=

，

所以
[image: image344.wmf]()

Gx

在
[image: image345.wmf](,ln)

k

-¥

上单减，
[image: image346.wmf](ln,)

k

+¥

单增

故
[image: image347.wmf]()(ln)ln0

GxGkkkkb

=--

……


∴
[image: image348.wmf]0             

(1ln)

k

bkk

>

ì

í

-

î

„

                               …………13分

综上所述：满足题意的条件是
[image: image349.wmf]0

0

k

b

=

ì

í

î

„

或
[image: image350.wmf]0             

(1ln)

k

bkk

>

ì

í

-

î

„

    …………14分
(文)解(1)：∵
[image: image351.wmf]()

x

fxe

¢

=

，记切点为
[image: image352.wmf](,)

t

Tte

，∴切线
[image: image353.wmf]l

的方程为
[image: image354.wmf]()

tt

yeext

-=-


即
[image: image355.wmf](1)

tt

yexet

=+-

                             …………3分

(2)由(1)
[image: image356.wmf]         

(1)

t

t

ke

bet

ì

=

í

=-

î


记函数
[image: image357.wmf]()()

Fxfxkxb

=--

,∴
[image: image358.wmf]()(1)

xtt

Fxeexet

=---


∴
[image: image359.wmf]()

xt

Fxee

¢

=-


∴
[image: image360.wmf]()

Fx

在
[image: image361.wmf](,)

xt

Î-¥

上单调递减，在
[image: image362.wmf](,)

xt

Î+¥

为单调递增

故
[image: image363.wmf]min

()()(1)0

ttt

FxFteetet

==---=


故
[image: image364.wmf]()()0

Fxfxkxb

=--

…

即
[image: image365.wmf]()

fxkxb

+

…

对任意
[image: image366.wmf]xR

Î

成立  …………8分

(3)设
[image: image367.wmf]()()

x

Hxfxkxbekxb

=--=--

，
[image: image368.wmf][0,)

x

Î+¥


∴
[image: image369.wmf]()

x

Hxek

¢

=-

，
[image: image370.wmf][0,)

x

Î+¥

                          …………10分
①当
[image: image371.wmf]1

k

„

时，
[image: image372.wmf]()0

Hx

¢

…

，则
[image: image373.wmf]()

Hx

在
[image: image374.wmf][0,)

x

Î+¥

上单调递增

∴
[image: image375.wmf]min

()(0)10

HxHb

==-

…

， 

∴
[image: image376.wmf]1

b

„

，即
[image: image377.wmf]1

1

k

b

ì

í

î

„

„

符合题意

②当
[image: image378.wmf]1

k

>

时，
[image: image379.wmf]()

Hx

在
[image: image380.wmf][0,ln)

xk

Î

上单调递减，
[image: image381.wmf][ln,)

xk

Î+¥

上单调递增

∴
[image: image382.wmf]min

()(ln)ln0

HxHkkkkb

==--

…

∴
[image: image383.wmf](1ln)

bkk

-

„

       …………13分

综上所述：满足题意的条件是
[image: image384.wmf]1

1

k

b

ì

í

î

„

„

或
[image: image385.wmf]1             

(1ln)

k

bkk

>

ì

í

-

î

„

     …………14分
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








第一课件网 www.1kejian.com 免费教学资源下载基地

[image: image391.wmf]n

输

出

[image: image392.wmf]是

[image: image393.wmf]结

束

[image: image394.wmf]0,0

nS

==

[image: image395.wmf]0?

S

>

[image: image396.wmf]1

nn

=+

[image: image397.wmf]否

[image: image398.wmf]1

213

SS

n

=+

-

[image: image399.wmf]  

第

10

题

[image: image400.wmf]y

[image: image401.wmf]O

[image: image402.wmf]x

[image: image403.wmf]B

[image: image404.wmf]A

[image: image405.wmf]C

[image: image406.wmf]D

[image: image407.wmf]1

B

[image: image408.wmf]1

A

[image: image409.wmf]1

C

[image: image410.wmf]1

D

[image: image411.wmf]B

[image: image412.wmf]A

[image: image413.wmf]C

[image: image414.wmf]D

[image: image415.wmf]E

[image: image416.wmf]F

[image: image417.png]LB a,,, - a,) Bl a, —a, =3 NI, AN 2 1% BT
(ln”—-(],"::;-zrhl ............... 35}
son=z2fta, -a, =3 2"_2,“‘,‘13 -a,=3-2,a,-a,=3

BB a, —a,=3-2"2 4 +3:2+3=3(2""-1)

sa, =302 =2(Hn =l BELHRER. ) e 6 43
(2) f (1) F 43 H SR Tk A5
S, =3(2" 42" P4 42 41) =20 =3(2" =1) =2n  eeeeeseeeeeenns 9 4y

S,=3(2"-1) -2n>21 -2n 83 -2">24 Bp2">8=2° son>3

AR S, >21 —2n L HIR/NER 0 =4.

T Bz
............... 12 4y .
(30) (1) B B I Bt
............... 6 4
(”)—-x92+%x96+%—-x100+%x104 +%x108
~100.27(F8) = eeeeeeeeeneeens 12 4y
18. (38)f#%: (l)p——lg %:é— ............... 5 4%




_1357624946.unknown

_1357626509.unknown

_1357628586.unknown

_1357645091.unknown

_1357647488.unknown

_1357648673.unknown

_1357649255.unknown

_1357650193.unknown

_1357650738.unknown

_1357650959.unknown

_1357651643.unknown

_1357651811.unknown

_1357651961.unknown

_1357671775.unknown

_1357671776.unknown

_1357652013.unknown

_1357652084.unknown

_1357651893.unknown

_1357651924.unknown

_1357651849.unknown

_1357651729.unknown

_1357651760.unknown

_1357651674.unknown

_1357651401.unknown

_1357651609.unknown

_1357651616.unknown

_1357651642.unknown

_1357651466.unknown

_1357651548.unknown

_1357651052.unknown

_1357651170.unknown

_1357650990.unknown

_1357650870.unknown

_1357650905.unknown

_1357650915.unknown

_1357650887.unknown

_1357650815.unknown

_1357650842.unknown

_1357650776.unknown

_1357650562.unknown

_1357650630.unknown

_1357650705.unknown

_1357650717.unknown

_1357650654.unknown

_1357650580.unknown

_1357650606.unknown

_1357650303.unknown

_1357650445.unknown

_1357650485.unknown

_1357650502.unknown

_1357650477.unknown

_1357650359.unknown

_1357650250.unknown

_1357650267.unknown

_1357649778.unknown

_1357650013.unknown

_1357650105.unknown

_1357649887.unknown

_1357649932.unknown

_1357649960.unknown

_1357649908.unknown

_1357649816.unknown

_1357649595.unknown

_1357649641.unknown

_1357649694.unknown

_1357649607.unknown

_1357649543.unknown

_1357649570.unknown

_1357649457.unknown

_1357649318.unknown

_1357649034.unknown

_1357649188.unknown

_1357649203.unknown

_1357649220.unknown

_1357649194.unknown

_1357649066.unknown

_1357649114.unknown

_1357649043.unknown

_1357648877.unknown

_1357648985.unknown

_1357649002.unknown

_1357648932.unknown

_1357648738.unknown

_1357648833.unknown

_1357648722.unknown

_1357647852.unknown

_1357648131.unknown

_1357648399.unknown

_1357648575.unknown

_1357648656.unknown

_1357648447.unknown

_1357648197.unknown

_1357648235.unknown

_1357648151.unknown

_1357648001.unknown

_1357648095.unknown

_1357648126.unknown

_1357648042.unknown

_1357647962.unknown

_1357647972.unknown

_1357647946.unknown

_1357647700.unknown

_1357647770.unknown

_1357647824.unknown

_1357647836.unknown

_1357647810.unknown

_1357647737.unknown

_1357647749.unknown

_1357647712.unknown

_1357647640.unknown

_1357647669.unknown

_1357647683.unknown

_1357647651.unknown

_1357647536.unknown

_1357647546.unknown

_1357647519.unknown

_1357647109.unknown

_1357647212.unknown

_1357647403.unknown

_1357647441.unknown

_1357647470.unknown

_1357647427.unknown

_1357647238.unknown

_1357647342.unknown

_1357647234.unknown

_1357647155.unknown

_1357647185.unknown

_1357647199.unknown

_1357647164.unknown

_1357647125.unknown

_1357647142.unknown

_1357647116.unknown

_1357645327.unknown

_1357645448.unknown

_1357645676.unknown

_1357647060.unknown

_1357645566.unknown

_1357645350.unknown

_1357645390.unknown

_1357645339.unknown

_1357645148.unknown

_1357645160.unknown

_1357645179.unknown

_1357645154.unknown

_1357645125.unknown

_1357645141.unknown

_1357645098.unknown

_1357632259.unknown

_1357644063.unknown

_1357644499.unknown

_1357644706.unknown

_1357644798.unknown

_1357645005.unknown

_1357644730.unknown

_1357644617.unknown

_1357644669.unknown

_1357644582.unknown

_1357644212.unknown

_1357644352.unknown

_1357644386.unknown

_1357644252.unknown

_1357644148.unknown

_1357644198.unknown

_1357644122.unknown

_1357643549.unknown

_1357643867.unknown

_1357643955.unknown

_1357643979.unknown

_1357643886.unknown

_1357643752.unknown

_1357643753.unknown

_1357643751.unknown

_1357632458.unknown

_1357632595.unknown

_1357632718.unknown

_1357632566.unknown

_1357632403.unknown

_1357632440.unknown

_1357632376.unknown

_1357628973.unknown

_1357632091.unknown

_1357632211.unknown

_1357632241.unknown

_1357632249.unknown

_1357632230.unknown

_1357632161.unknown

_1357632185.unknown

_1357632104.unknown

_1357629092.unknown

_1357630100.unknown

_1357630445.unknown

_1357630609.unknown

_1357630627.unknown

_1357630723.unknown

_1357630464.unknown

_1357630479.unknown

_1357630273.unknown

_1357629131.unknown

_1357629137.unknown

_1357629093.unknown

_1357628990.unknown

_1357629090.unknown

_1357629091.unknown

_1357629002.unknown

_1357628657.unknown

_1357628702.unknown

_1357628811.unknown

_1357628865.unknown

_1357628899.unknown

_1357628836.unknown

_1357628716.unknown

_1357628679.unknown

_1357628665.unknown

_1357628602.unknown

_1357628633.unknown

_1357628639.unknown

_1357628617.unknown

_1357627233.unknown

_1357627700.unknown

_1357628333.unknown

_1357628453.unknown

_1357628492.unknown

_1357628543.unknown

_1357628482.unknown

_1357628442.unknown

_1357628361.unknown

_1357628390.unknown

_1357628398.unknown

_1357628369.unknown

_1357628345.unknown

_1357627816.unknown

_1357628266.unknown

_1357628305.unknown

_1357628121.unknown

_1357627774.unknown

_1357627792.unknown

_1357627765.unknown

_1357627343.unknown

_1357627646.unknown

_1357627658.unknown

_1357627671.unknown

_1357627399.unknown

_1357627631.unknown

_1357627358.unknown

_1357627284.unknown

_1357627289.unknown

_1357627303.unknown

_1357627279.unknown

_1357626764.unknown

_1357626930.unknown

_1357626987.unknown

_1357627013.unknown

_1357626960.unknown

_1357626819.unknown

_1357626906.unknown

_1357626818.unknown

_1357626621.unknown

_1357626701.unknown

_1357626749.unknown

_1357626628.unknown

_1357626599.unknown

_1357626608.unknown

_1357626574.unknown

_1357625263.unknown

_1357625791.unknown

_1357625935.unknown

_1357626217.unknown

_1357626308.unknown

_1357626384.unknown

_1357626274.unknown

_1357625946.unknown

_1357626205.unknown

_1357625941.unknown

_1357625847.unknown

_1357625913.unknown

_1357625929.unknown

_1357625853.unknown

_1357625834.unknown

_1357625840.unknown

_1357625457.unknown

_1357625519.unknown

_1357625679.unknown

_1357625685.unknown

_1357625691.unknown

_1357625526.unknown

_1357625508.unknown

_1357625514.unknown

_1357625476.unknown

_1357625332.unknown

_1357625422.unknown

_1357625437.unknown

_1357625379.unknown

_1357625286.unknown

_1357625317.unknown

_1357625274.unknown

_1357625047.unknown

_1357625207.unknown

_1357625226.unknown

_1357625250.unknown

_1357625214.unknown

_1357625134.unknown

_1357625146.unknown

_1357625166.unknown

_1357625120.unknown

_1357625022.unknown

_1357625041.unknown

_1357625015.unknown

_1357623129.unknown

_1357624835.unknown

_1357624910.unknown

_1357624931.unknown

_1357624937.unknown

_1357624916.unknown

_1357624893.unknown

_1357624899.unknown

_1357624851.unknown

_1357623523.unknown

_1357624774.unknown

_1357624791.unknown

_1357623543.unknown

_1357623503.unknown

_1357623516.unknown

_1357623393.unknown

_1357622793.unknown

_1357622896.unknown

_1357623112.unknown

_1357623121.unknown

_1357623105.unknown

_1357622882.unknown

_1357622889.unknown

_1357622833.unknown

_1306228283.unknown

_1357622554.unknown

_1357622757.unknown

_1357622777.unknown

_1357622573.unknown

_1315767304.unknown

_1357622439.unknown

_1357622539.unknown

_1357622407.unknown

_1306264786.unknown

_1314800481.unknown

_1315767298.unknown

_1314800500.unknown

_1306264793.unknown

_1306228347.unknown

_1306264780.unknown

_1296624049.unknown

_1306176685.unknown

_1306227900.unknown

_1304620255.unknown

_1296624023.unknown

_1296624042.unknown

_1296553425.unknown

_1296553343.unknown

_1296553388.unknown

_1296553405.unknown

_1296552781.unknown

